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(станом на 31 грудня 2024 року) 

Керівництву та учасникам 
ТДВ «СК «КРЕДО» 

Національному банку України 

Державній податковій інспекції 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з додатковою відповідальністю 
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КРЕДО>>, код за ЄДРПОУ - 13622789, місцезнаходження -
Україна, 69068, м. Запоріжжя, пр. Моторобудівників, 34 (далі - Товариство), яка 
складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2024 року, Звіту
про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2024 р., Звіту про рух грошових 
коштів (за прямим методом) за 2024 р., Звіту про власний капітал за 2024 р, та приміток до 
фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2024 р., та його фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - М<;:ФЗ), та відповідає вимогам Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фі11а11сову звітність в Україні» від 16.07 .1999р. 
№996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

Основа дш1 думк11 
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Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі • МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено n розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів 
(включаючи Міжнародні стандарn1 незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики 
для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог, застосовних в Україні до нашого 
аудиту фінансової звіnюсті, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані 11ами аудиторські докази є достатніми 
і прийняrnими. для використання їх як основи для 11ашої думки. 

С)'1Тсва неn11з11ачс11ість, що стосустьс11 бсз11срсро11ості ді11льності 

Як зазначено в примітках, розділ ІІІ. Основи складання фінансової звіпюсті, у 
часmні Припущею1.я щодо функціонування Компанії в найближчому, та у п. 25 Приміток 
Очікуваний вплив військової агресії РФ, несприятливе зовнішнє та внутрішнє середовище 
у зв'язку з військовою агресією російської федерації та введенням в Україні воєнного стану, 
в умовах складної політичної ситуації, запровадження обмежувальних заходів, коливання 
курсу національної валюти, відсутність чинників покращення інвестиційного клімату в 
сукупності створюють суттєву невизначеність, що може поставити під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі та яка може 
вплинути на майбупІі операції та можливість збереження вартості його активів. Вплив такої 
майбутньої невизначеності наразі неможливо оцінити. 

Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в 
результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони 
стануть відомі та зможуть бути оцінені. Нашу думку щодо цього питання не було 
модифіковано. 

Пояс1110вальн11й параrраф 

Особливості відображення результатів страхової діяль11ості в фінансовій звітності 
Товариства 

Товариство до річного звітного періоду, що починається 1 січня 2023 року, для 
складання фінансової звітності застосувало вимоги МСФЗ 17 «Страхові контракти». 

Товариство складає та подає до органів статистики форми фінансової звітності, 
визначені Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 
вимоги до фінансової звітності», яке затверджене наказом Міністерства фінансів України 
від 07 лютого 2�!3 року № 73. 

В зв'язку з відсутністю оновлених форм фінансової звітності для складання 
фінансової звітності за 2024 рік, Товариство використовувало діючі на 31.12.2024 року 
форми фінансової звітності, адаптувавши їх під принципи визнання та оцінки, подання та 
розкриття страхових контрактів у сфері застосування МСФЗ 17, що публікуються разом зі 
звітом аудитора. 

Відповід11ість вимогам складащт звіт11ості 

Відповідно до пункту 5 статті 12 Закону·України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні», підприємства, які зобов'язані складати фінансову звітність 
за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової 
звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату випуску цієї 
фінансової звіnюсті таксономію UA XBRL МСФЗ 2024 року ще не надано аудиторам, і 
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку України ще не ініціювала процес 
подання фінансової звітності за 2024 рік в єдиному електронному форматі. У зв'язку з 
введенням воєнного стану в Україні, Законом №21 lS•IX передбачено, що, зокрема, 
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юридичні особи подають фінансові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання 
яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або в 
електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану 
або стану війни, за весь період неподання звітності чи обов' язку подати документи. 
Керівництво Товариства планує підготувати звіти XBRL та подати його за доступності 
актуального формату протягом 2025 року. 

Щодо вико11а1111я приписів регуляториих оргаиіо: 

Відповідно до 706 МСА А5. аудитор вважає необхідним включення 
пояспювальrюго параграфу щодо невизначеності стосовно майбутнього результа-rу 
розгляду заходів впливу по письмовому застереженню Національного банку до ТДВ "СК 
"КРЕДО" у зв'язку з тим, що страховик збільшив розмір статутного капіталу без 
погоджеІПІЯ регулятором та конкретних дій регуляторного органу з цього приводу. На запит 
аудитора отримана відповідь від Товариства, що фінансовий стан Товариства забезпечує 
безперервність діяльності при будь яких можливих сценаріях розвитку подальших подій та 
підтверджено пропюзними розрахунками платоспроможності страховика. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цих питань. 

Ключові питання аудиту 

Кmочові питання аудиту - це питання, Я!(і, на наше професійне судження, були 
найбільш значущими під час нашого ауди-rу фінансової звітності за поточний період. Ці 
питання розглядались у контексті нашого ауди-rу фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловmоємо окремої 
думки щодо цих питань. 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є кmочовими 

питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Кmочове питання ауди-rу Які аудиторські процедури були виконані 
стосовно ключового питання аудиту 

Наявність та оці11ка фінансових 
інвестицій 

Ми звертаємо увагу на примпку 
«Фінансові інвестиції» до фінансової 
звіnюсті, де розкрито інформацію про 
склад та оцінку фінансових інвестицій 
Товариства. 

Ми виконали нас-rупні аудиторські 
процедури для отримання достатніх та 
прийнятних аудиторських доказів щодо 
відсутності суттєвих викривлень при 
здійснені оцінки фінансових інвестицій: 
• вивчили та оцінили обrрунтованістьУ відповідності до вимог МСФЗ 9 

«Фінансові інструменти» та прийнятої 
облікової політики фінансові інвестиції 
Товариство оцінює за справедливою 
вартістю через прибуток або збиток. 
Приймаючи до уваги значущість та • 
суб'єктивність· оцінки фінансових 
інвестицій під час складання фінансової 

звітності, дане питання було віднесено до 

ключових питань аудиту. 
• 

застосованих керівним персоналом
Товариства облікових політик та
оцінок стосовно обліку фінансових
інвестицій;
вивчили організацію та надійність 
системи бухгалтерського обліку 
фінансових інвестицій, вивчили 
дієвість системи внутрішнього 
контролю; 
оцінили адекватність розрахунків 
щодо визначення справедливої 
вартості фінансових інвестицій; 

• - проаналізували події після дати
балансу, які можvть надати 
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підтвердження здіеісненим оцінкам 
уnравлі11с1,коrо персоналу; 

• перевірили наявність та достатність
розкриття щодо фінансових інвестицій
в d,і11а11совШ звітності Товариства.

Оці11ка резерву збитків 

Резерв збитків включає в себе резерв заявлених, але не виплачених збитків та резерв 
збитків, які виникли, але не заявлені. 

Оцінка резерву збитків потребує суттєвих суджень, враховуючи невизначеність, 
притаманну оцінці очікуваних виплат на відшкодування збитків. 

Величина резерву rрунтується на найкращій оцінці очікуваних витрат на 
відшкодування зб1пхів, понесених на звітну дату, але не врегульованих, незалежно від того, 
були вони заявлені чи ні. Для визначення величиі,и цих резервів може бути застосований 
ряд стаn,стичних та ахтуарних методів. 

Незначні зміни в припущеннях, використаних при оцінці резервів збитхів, можуть 
спричmmm супєвий вплив на оцінку величини резерву. 

Через супєвість суми, високий рівень значущості судження та особливості 
розр�-унку, про які йдеться вище, розрахунок резерву збитків вважається кmочовим. 

При вирішенні цього питання нами було проаналізовано процеси та принципи 
облікової поліmки, пов' язані з оцінкою величини резерву збитків, а також оцінено 
структуру та впровадження систем і засобів контролю, пов'язаних із цим процесом. 

Окрім іншого, наші процедури включали, зокрема перевірку цілісності та точності 
вхідних даних, використаних ахтуарієм; аналіз припущень, використаних ахтуарієм; оцінку 
загального представлення резерву збитків в фінансовій звітності Товариства. 

Ми вважаємо, що виконані нами аудиторські процедури були прийнятними та 
достаmіми для отримання доказів стосовно відображення резерву збитків в фінансовій 
звіmості Товариства. 

Що до контрактів у сфері застосування МСФЗ 17 

Аудитори аналізували інформацію про характер, величину, строки й невизначеність 
майбутніх грошових потоків, що виникають за контрактами у сфері застосування МСФЗ 17, 
а саме: усі типи ризиків - концентрації ризиків (п.127 МСФЗ 17); страхові й ринкові ризики 
- аналіз чутливості (п.128 МСФЗ 17); кредитний ризик- інша інформація (п.ІЗІ МСФЗ 17);
ризик ліквідності - інша інформація (п.132 МСФЗ 17) а також значні судження та зміни в
судженнях, здійснені при застосуванні МСФЗ 17 (п.117 МСФЗ 17) , які робило керівництво.

І 

У звітності Товариства зазначається заборгованість за видані позички юридичним 
особам. Позички надавалися без нарахування відсотків за користуванням. 

Для врегулювання ризиків аудитори мали намір ознайомився з звітністю третіх 
сторін, однак, фінансової звітності, що підлягала аудиту не було надано, тому ми не змогли 
зробити оцінку ризику суттєвого викривлення у звітності, що перевіряється. 

Водночас, Товариством JІадані відповіді більшості боржників з запевненнями про 
погашення боргу і мають позитивні дані у фінансових звітах. 

Слід враховувати , що у фінансовій звітності позички подані по вартості визнання у 
зв'язку з короткостроковістю по ризикам. 

І11ша і11формаціп 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 
Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка 

міститься: 
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•у звіті про упрnвлі1111я, склnдс11оrо у nІдrюnІл�юсті до nимоr Закону України <<Про
бухrалтерськиі\ облік тn фінвнсоnу зnітнІст,, n Україні>> No 996-XIV від 16.07.1999р.; 

•у складі річно\' регуляторної зnІтпостІ страхоnика, складеної у відповідності до
nнмоr Правил складання тв пода1111я зnіт11ості учасниками ринку небанківських фінансових 
послуг до Національного банку України, затверджених постановою Правління 
Національного банку Укра\'ни nІд 25.11.2021 N 123 з змінами та допов11ен11ями; 

• Наша думка щодо річних звітних даннх страховика міститься в 11езалеж11ому звіті
з надання впевненості щодо річних звітних даних страховика ТДВ «СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «КРЕДО)) за 2024 р. 

Наша думка щодо фінансової зuітності не поширюється на іншу інформацію, та ми 
не робимо висновок з будь-яким рівнем uпевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв'язку з аудитом фінансової зuітності нашою відповідальністю є ознайомлення з 
іншою інформацією, та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 
викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до 
дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. 

Ми зазначаємо про узгодженість Звіту про управління з фінансовою звіmістю за 
звітний період. 

' 

Відповідаль11ість управлінського персоналу та т11х, кого наділено найвищими 
повноважсшш, за фі11а11сову звітність 

Управлінський персонал (в особі генерального директора Товариства) несе 
відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до 
МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає 
потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звіmості, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (ревізійна комісія, загальні збори 

учасників) несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування
Товариства. 

Відповідаль11ість аудитора за ауд11т фі11а11сової звіт11ості 

Нашими цілями є отримання обrрунтованої впевненості, що фінансова звітність у

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обrрунтоnана впевненість є високим рівнем

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обrрунтовано

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на

основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звіпюсті

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та
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щщf\11я11111м11 l\ПЯ 1\1\КО))ИСТПІІІІЯ їх як ОСІІООИ JЩЯ нашої думки. Ризик ІІСВИЯОJІСІІІІЯ суттєвого 
nик�,1шлс1шя 011ас,1іпок шахрnІ�ства с nищим, 11Іж 11,ля оикрио11с1111я внаслідок помилки, 
осюлькн шnxpaitcтno може nюночnти змову, 11ідробку, 11авмис11і пропуски, неправильні 
тnерджс1111я обо 11ехтуn01111я захопам11 n11утріш111,ого контролю; 

•отр11мусмо розуміння заходів ш1утріш111,ого контролю, що стосуються аудиту, д;1я
розробки nуднторс1,ких процедур, я�,І б nІд,ювІдали обс·rави11ам, а не д;1я висловлення 
думки щодо ефектюшості системи n11утрішш,ого контролю; 

•оцішосмо прий11ят11ість застосованих облікових політик та обrрунтованість
облікових оцінок і nідпопід11их розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом
припущення про безперервність діяльності як ос.нови д;1я бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої супєвої невизначеності, ми повинні привернути уваrу в нашому звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації. у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
rрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 
безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досяпи достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 
питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контроmо, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 
ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обrрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час
аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями
аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим
чи реrуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай

t • • • •  

виняткових обставин ми визначаємо, що таке пит�ння не слщ висв1тmовати в нашому зв1т�,
оскільки неrативиі наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його
корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо 011мог і1шшх зако11одnоч11х і 11ормnт1ш1111х актів 

І11формацІя щодо дотримашш стрnхоо11ком �боо'пзкоо11х кр11тсріі'в і 11ормат11віо

Станом н� З 1.12.2024р. Товариством дотримано вимог та нормативів, встановлених

відповідно до законодавства а саме: 

Дотримано вимог до мінімального капіталу та капіталу платоспроможності

страховика; 
Дотримано вимог до покриття технічних резервів страховика;
Дотримано вимог до мінімальної необхідної величини статупюrо капіталу

страховика. 
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І11формація про пщсумю1 11срсоІр1ш фІ11а11сооо-гос11одарської діяль11ості товариства 
за рсзультатам11 фі11а11соnого року, підготоолс11І реоізШ11010 комісією (ревізором). 

Результапt перевірки внутрішнього аудитора наведені у звіті внутрішнього аудитора 
за 2024 рік де зазначено про відповідність діяльності Товариства законодавству. 

Додаткова іифор.маІlія, 11ередба'Іе11а •1ас1111111010 •tетверто,о статті J,f 
«Аvд111rrорськ11й звіт та іиші офі1фі11і докvА1е1111111» Закоиv УкраУии ((Про аудит 
фінансовоr звіптості та аvд11торськv діяльиісmЬ)) № 2258-Vlll від 21.12.2017р. 

Наймс11уnа1111я органу, пк11іі пр11з11ач1ш суб'єкта аудиторської діяльності па 
провсдс1111п обов'язкового аудиту 

Найменування органу, який призначив суб'єкта аудиторської діяльності на 
проведення обов'язкового аудиту - загальні збори учасників ТДВ «СК «КРЕДО» 

Дата призначення суб'єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість 
ш1ко11анпп ауд11торсьІ)ого завдання 

Договір про проведення аудиту (аудиторської перевірки) №6 від 28.11.2023 р. 
Тривалість виконання аудиторського завдання (за період з 01.01.2024р. по 31.12.2024р.) 
початок та закінчення надання послуг: з 28.11.2024 р. по 03.04.2025 р. 

Загальна тривалість виконання нами аудиторських завдань без перерв складає 2 
року, починаючи з року, що закінчився 31 грудня 2022 року, по рік, що закінчився 31 грудня 
2024 року 

Аудиторські оцінки 

Аудитор виконав процедури оцінки ризиків з метою забезпечення основи для 

ідентифікації й оцінки ризиків суттєвого викривлення на рівні фінансової звітності та 

тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриттів інформації. 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для 

отримання розуміння Товариства та його середовища, включаючи його внуrрішній 

контроль, аудитор виконав наступні процедури, з метою отримання інформації, яка 

використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення, зокрема внаслідок 

шахрайства: 

•Запити управлінському персоналу, особам, відповідальним за внутрішній аудит та

іншим працівникам, щодо власної оцінки ризику шахрайства та встановлених заходів 

контролю для запобігання й виявлення шахрайства; 

• Проведено обговорення, ознайомлення з протоколами засідань та здійснено запити

тим, кого наділено найвищими повноваженнями, для розуміння того, як вони здійснюють:

ідентифікацію ризиків шахрайства та вживання, дій у відповідь на них, та внутрішній

контроль, який установлений для зменшення ризиків суттєвого викривлення.

• Проведено аналітичні процедури, які виконані як процедури оцінки ризиків,

включати як фінансову, так і нефінансову інформацію. 

•Здійснено спостереження та інспектування операцій Товариства, документів -

записів та інструкцій з внутрішнього контролю, проміжної фінансової звітності, протоколів

засідань. 
За результатами вико11а1шя процедур аудитор не виявив будь-якої інформації, яка

свідчила б про можливі ризики шахрайства, або про можливі викривлення фінансової

звітності чи факти привласнення активів внаслідок шахрайства.

Внаслідок професійних, етичних, процедурних чинників та законодавства України,

в т.ч. процесуального, та обмежень властивих внутрішньому контроmо, можливість
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існування неіденrnфікованоrо шахраtІства не виключається, хоча необхідні аудиторські 
процедури проведено. 

Основні ризики та застереження щодо можливого суттєвого викривлення інформації 
у фінансовій звітності ідентифіковані при формуванні та обліку резерву збитків. Це 
пов'язано із здійсненням складних та об'ємних розрахунків та необхідністю використання 
суттєвих суджень. 

При вирішенні цього питання нами було проаналізовано процеси та принципи 
облікової поліп1ки, пов'язані з оцінкою вели'Іини резерву збитків, а також оцінено 
струJ.."Т)'J)У та впровадження систем і засобів контролю, пов'язаних із цим процесом. 

О"-'])ім іншого, наші процедури включали, �окрема, перевірку цілісності та точності 
вхідних даних, використаних актуарієм; аналіз припущень, використаних актуарієм; оцінку 
загального представлення резерву збитків в фінансовій звітності Товариства. 

Ми вважаємо, що виконані нами аудиторські процедури були прийнятними та 
достаrnіми для отримання доказів стосовно відображення резерву збитків в фінансовій 
звіmості Товариства. 

Пояснення щодо результатпвності аудиту в частнні виявле1111я порушень, зокрема 
пов'язаш1х із шахрайством 

Інформація щодо результативності аудиту наведена в підрозділі «Аудиторські 
оцінки» розділу «Додаткова інформація, передбачена частиною четвертою статrі 14 
«Аудиторський звіт та інші офіційні документи» Закону України «Про аудит фінансової 
звіmості та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017р.» нашого звіту. 

Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували 
своє професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали 
розуміння систем контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським персоналом 
Товариства для запобігання та виявлення шахрайства. 

Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли 
привернути нашу увагу. На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких 
дотримувався управлінський персонал Товариства для запобігання й виявлення 
шахрайства, є відповідними та ефективними. 

ІІщтвердження того, що аудиторський звіт узгоджений з додатковим звітом для 
аудиторського комітету 

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка узгоджується з додатковим звітом 
аудиторському комітету та розкриває результати виконання завдання з обов'язкового 
аудиту. 

Твердження про не11ада11пя послуг, заборо11ен11х законодавством, і про незалежність 
ключового партнера з аудиту та суб'єкта аудпторськоі діяльності від юр11д11ч11оі 

особи при провсдс1111і ауд11ту 

Аудитор. та суб'єкт аудиторської діяльності не надавав безпосередньо або 
опосередковано Товариству послуги, зазначені у частині четвертій статті 6 Закону України 
«Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017р. 

Ключовий партнер з аудиту та суб'єкт аудиторської діяльності незалежні від 
Товариства, фінансова звітність якого підлягає перевірці, не брали участі у підготовці та 
прийнятті управлінських рішень Товариства. 

Інформація про інші 11ада11і аудитором або суб'єктом ауд11торськоі діяльності 
1ор1щ11ч11ій особі або ко11трольооа1111м нею суб'єктам госnодарюваашп послуг11 1 крім 

послуг з обов'язкового ауд11ту, що 11е розкр11та у звіті про управління або у 
фі11а11совШ звітності 
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Аудитор та суб'єкт аудиторс1,кої діяльності не 11адаваn Товариству або 
контрольованим ним суб'єктnм rосподарюnаішя будь-яких послуг, заборонених 
законодавством. 

Відповідно до вимог чинного законодавства та Міжнародних стандартів контролю 
якості, аудиту,- огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема 
Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 (переглянутий) «Завдання з 
надання впевненосrі, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», ми 
надали Товариству аудиторські послуги з надання впеnне11ості щодо річних звіnшх даних 
стра,ховиха за 2023 рік. 

Пояс11сн11я щодо обсягу ауд11ту та от,ст1ш11х длп аудиту обмсже11ь 

Аудит проведено в обсязі, який передбачає отримання обrрунтованої впевненості, 
що фінансова звіrnість у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства 
або помилки. Обrрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно 
існує. 

Аудитор не може отримати абсолютну впевненість у тому, що фінансова звіmість 
не місmть супєвоrо викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Причина полягає в 
тому, що існуючі властиві обмеження аудиту, призводять до того, що більшість 
аудиторських доказів, на основі яких аудитор сформував висновки та на яких rрунтується 
аудиторська думка, є швидше переконливими, ніж остаточними. 

Обмеження аудиту є наслідком характеру фінансової звіmості Товариства- окремі 
статrі фінавсової звіmосrі пов'язані із суб'єктивними рішеннями або оцінками чи ступенем 
невизначеності, який не можна усунути застосуванням додаткових аудиторських процедур, 
та характеру аудиторських процедур - аудитор не впевнений у повноrі отриманої 
інформації. 

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності 

Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
АУДИТОРСЬКА ФІРМА СОВА AUDIТ СОМР ANY SOVA L TD ; 
Ідентифікаційний код юридичної особи: 32825565; 
Веб сторінка/веб сайт суб'єкта аудиторської діяльносrіhttp://www.sova-audit.com; 
Місцезнаходження: 03040, м. Київ, вул. Саперно- Слобідська, б. 10 оф. 137. 
Номер реєСІJ>ації у РеєСІJ>і аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ 
«Суб'єкти аудиторської діяльності» № 3391; 
Номер реєстрації у РеєСІJ>і аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ 
«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звіn-юсті» № 3391; 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ 
«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звіmості підприємств, що становлять суспільний інтерес» № 3391; 
Аудитори, що брали участь у перевірці: 
Мирна Марина Геннадіївна -Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів 
аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» № 100307 

Основні відомості про умов11 доrооору на nроведешш ауд11ту 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 6 від 28.11.2023 року.; 
Дата початку проведення аудиту:28.11.2024 р.; 
Лата закінчення проведення аудиту:03.04.2025 р. 
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Директор/ключовий партнер з 
аудшу 
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА 
«СОВА» «AUDIТ COMPANY 
«SOV А» L TD 

Дата складання аудиторського зnіту:03.04. 2025 року 
м. Київ 

МирнаМ.Г. 
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